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	LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

	
	Vastgesteld … september 2021

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Financiën over zijn brief van 21 september 2021 inzake het Bijlagenboek bij de Nota over de toestand van ’s Rijks Financiën (Miljoenennota 2022) (Kamerstuk 35925, nr. 2). 

[bookmark: _GoBack]De minister heeft deze vragen beantwoord bij brief van … Vragen en antwoorden zijn hierna afgedrukt.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,
Tielen

	
	

	
	De adjunct-griffier van de commissie,
Schukkink





	Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1. 
	Kunt u een overzicht maken van alle begrotingsregels waar het demissionaire kabinet eerder aan vasthield maar die deze keer zijn geschonden, zoals extra uitgaven betalen via de lastenkant of vanuit de staatsschuld? 
	
	
	 

	2. 
	Waarom heeft u jarenlang amendementen en moties ontraden waarin extra uitgaven werden betaald uit een lastenverhoging terwijl u dat nu zelf ook doet met het geld voor de Baangerelateerde Investeringskorting (BIK)?
	
	
	 

	3. 
	Waarom verwijst u nog vaak naar het kabinet terwijl er al meer dan een half jaar sprake is van een demissionair kabinet? Kunt u dit in al uw communicatie aanpassen?
	
	
	 

	4. 
	Wat staat er tegenover de wereldwijd hoge schuld als percentage van het bruto binnenlands product (BBP)? Deze schuld moet toch ook iemands bezit zijn? Klopt het dat de wereldwijde balans van schulden en bezit gelijk is aan nul? Zo nee, waarom niet?
	
	
	 

	5. 
	Hoeveel geld levert het op om de verlenging van de hoge schijf in de winstbelasting van 245 duizend euro naar 395 duizend euro per 1 januari 2022 tegen te houden?
	
	
	 

	6. 
	Hoe komt het dat het verkorten van de eerste schijf in de vennootschapsbelasting 36 miljoen euro oplevert per 10 duizend euro (fiscale sleuteltabel 2022) terwijl dit eerst nog 51 miljoen euro opleverde per 10 duizend euro (fiscale sleuteltabel 2021)?
	
	
	 

	7. 
	Klopt het nog steeds dat alleen de zes procent meest winstgevende bedrijven profiteren van het verlengen van de hoge schijf in de winstbelasting van 245 duizend euro naar 395 duizend euro per 1 januari 2022? Zo nee, om welk percentage gaat het dan?
	
	
	 

	8. 
	Waarom noemt u het Volkshuisvestingfonds een fonds terwijl het dat niet is in de zin van de comptabiliteitswet 2016?
	
	8
	 

	9. 
	Kunt u een totale uitsplitsing maken van de extra middelen voor ondermijning die zijn toegevoegd bij deze begroting?
	
	9
	 

	10. 
	Kunt u een cijfermatige onderbouwing geven van de budgettaire effecten per maatregel die ertoe moeten leiden dat de kosten in de sociale advocatuur op termijn met 90 miljoen euro afnemen?
	
	13
	 

	11. 
	Kunt u in een tabel weergeven welke budgettaire reeks er nu in de boeken is opgenomen voor de opschalingskorting (voor de gehele duur) en de reeks die is opgenomen in de boeken van het Centraal Planbureau (CPB)?
	
	14
	 

	12. 
	Is er een reden aan te wijzen voor het feit dat de raming van de accijnsontvangsten in 2022 naar boven wordt bijgesteld?
	
	58
	 

	13. 
	Worden accijnsontvangsten alleen geraamd op basis van de geraamde consumptie of worden ook beleidsmatige ontwikkelingen zoals een daling of stijging van de accijns meegenomen? Is het immers niet voorstelbaar dat een stijging van de alcoholaccijns ondanks de gedragseffecten ook invloed heeft op de totale accijnsontvangsten?
	
	68
	 

	14. 
	In hoeverre houden de ramingsmodellen van de ontvangsten van accijnzen rekening met een stijging dan wel daling van accijnsprijzen?
	
	68
	 

	15. 
	Op welke gronden verwacht u een herstel voor de belasting op personenauto’s en motorrijwielen (bpm-posten) in 2021 die verband houden met de verkoop van nieuwe conventionele auto’s?
	
	94
	 

	16. 
	In hoeverre houdt u bij de raming van de bpm-posten in 2021 die verband houden met de verkoop van nieuwe conventionele auto’s, rekening met de verdere inzet op en stimulering van elektrisch vervoer?
	
	94
	 

	17. 
	Wat houdt het bedrag van ruim 5 miljard euro op de aanvullende post algemeen in en hoe kan het worden uitgesplitst?
	
	221
	 

	18. 
	Van de 400 miljoen euro die u wilt investeren in ondermijning staat 370 miljoen euro genoemd op de begroting van de minister van Justitie en Veiligheid, waar is het overige verantwoord?
	
	248
	 

	19. 
	Waarom zijn klimaatmiddelen op de aanvullende post geplaatst, en niet onder begrotingshoofdstukken? Wanneer krijgt de Kamer duidelijkheid over de besluitvorming over de klimaatmiddelen op de aanvullende post?
	
	294
	 

	20. 
	Kunt u een uitsplitsing geven naar de middelen crisisdienstverlening?
	
	325
	 

	21. 
	Wat gebeurt er met de vrijgekomen middelen van de Noodmaatregel Overbrugging Werkgelegenheid (NOW)?
	
	325
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